



POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: **Vendula Deusová**

Téma práce: **Psychosociální kontext péče o dítě se spinální svalovou atrofií**

Vedoucí práce: **MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D**

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce autorka specifikovala v Úvodu: popsat onemocnění spinální muskulární atrofie a psychosociální problematiku rodiny, které se narodí dítě s tímto postižením. V kontextu studia oboru sociální a charitativní práce systematicky uvedla možnosti formální podpory těchto rodin. Souhrn poznatků o zvolené problematice doplnila rozhovorem s rodinou pečující o dítě se SMA. V teoretické části studentka využila analýzu odborné literatury a elektronických zdrojů. V praktické části zvolila metodu pozorování a rozhovoru.

Cíl práce i použitá metodika zpracování jsou zvoleny vhodně vzhledem k řešenému tématu.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Použitá literatura je dostatečně obsáhlá a aktuální ve vztahu ke zpracovanému tématu.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazyková úroveň práce jsou velmi dobré.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Vzhledem k tomu, že SMA patří mezi vzácná onemocnění a jedná se o velmi závažnou nemoc vyžadující celodenní péči druhé osoby a s tím spojené četné psychosociální dopady na celou rodinu, považuji zvolené téma a jeho zpracování za vysoce aktuální, originální a s významným praktickým využitím právě v sociální práci.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Cíl práce studentka splnila. Pracovala aktivně, samostatně a s velkým zájmem o zvolené téma. Získala podnětné informace z praxe a formulovala závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. *V práci uvádíte, že rodiče, s nimiž jste vedla rozhovor, jsou vcelku spokojeni s formální podporou, již se jim dostává. Uveďte nejvýznamnější úskalí s nimiž se ze strany sociálních pracovníků setkali.*

Celkové hodnocení: výborně

Dne 25.5.2019

Datum

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

Datum

podpis vedoucího práce